

市体育局党组扩大会议召开

传达学习上级指示精神 安排部署近期重点工作

本报记者(记者孙军)1月17日,市体育局党组扩大会议召开,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神及上级重要会议、文件精神,研究贯彻落实意见,谋划近期重点工作。市体育局领导班子成员、机关各科室及所属单位主要负责人参加会议。

会议传达学习习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话精神。会议强调,要提高政治站位,坚持不懈强化党的创新理论武装,坚持党中央集中统一领导,严明政治纪律和政治规矩,在思想上行动上同党中央保持高度一致,坚决将党中央、省委、市委各项决策部署落实到位,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,铸就绝对政治忠诚。要强化纪律建设,巩固深化党纪学习教育成果,常态化开展党的纪律教育,持续做好群众身边不正之风和腐败问题集中整治,引导党员、干部严守纪律规矩,营造健康政治生态,持续推动全面从严治党向基层延

伸。要正风肃纪反腐。严格落实中央八项规定及其实施细则精神,驰而不息纠“四风”树新风,强化对重点领域和关键环节的排查整治,推进风腐同查同治。抓实以案促改以案促治,推进建章立制,着力加强法治政府建设,促使权力在阳光下运行。要落实主体责任。扛牢全面从严治党政治责任,做到守土有责、守土尽责,纵深推进党风廉政建设和反腐败斗争,严肃责任追究,凝聚形成推进全面从严治党强大合力。

会议传达学习全省领导干部会议精神。会议要求,要严格对标中央及省、市要求。持续深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示精神,不折不扣执行党中央决策部署和省、市工作要求,创造性推动上级各项决策部署在全市体育系统落实到位,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要更好服务和融入发展大局。聚焦推动高质量发展这个首要任务,统筹做好体育惠民利民、构建更

高水平全民健身公共服务体系、完善青少年体育发展格局、加快发展体育产业促进体育消费等工作,抢抓“两重”“两新”政策机遇,积极谋划储备项目,为奋力谱写中国式现代化河南篇章贡献力量。要抓好班子及干部队伍建设。坚持党建引领,持续加强政治机关建设,引导党员干部自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。抓牢班子“关键少数”、党支部“主阵地”、年轻干部“主力军”,完善考核评价和激励体系,激励干部担当作为。坚定扛起管党治党政治责任,坚决抓好党风廉政建设,为体育事业“十五五”开好局起好步提供坚强保障。

会议传达学习全省、全市安全稳定工作会议精神。会议强调,要提高政治站位。各县(市、区)体育主管部门、局属各单位、机关各科室要充分认识到做好安全稳定工作的极端重要性,坚持人民至上、生命至上,树牢底线思维、极限思维,以高度的政治自觉做好防风险、保安全、护

稳定、惠民生各项工作。要落细工作措施。坚持关口前移、源头治理,扎实推进体育系统治本攻坚三年行动工作,深入开展重大隐患排查整治,重点排查体育场馆设施设备、高危险性体育项目、校外培训机构、校园安全、训练安全、体育赛事安全等工作。做好信访维稳工作,用心用情做好困难群众帮扶、农民工工资支付等工作,细致做好社会矛盾纠纷排查化解,坚决保障社会公共安全。要加强应急处置。做好应急处突各项准备,保证组织体系高效运转,做到发生紧急情况能够及时反应、快速处置。要强化责任落实,压紧压实属地责任,把责任和措施传导到最小单元、基层末梢,确保不发生重特大安全事故,确保人民群众安定祥和欢度春节,为今年各项工作开好局、起好步营造良好社会环境。

会议还传达了上级重要会议精神,研究贯彻落实意见,并研究了其他事项。

焦作体育 与您同行



焦作体育微信公众号

市体育局到帮扶村 帮扶社区慰问困难群众

本报讯(记者赵改玲)春节将至,岁寒情暖。1月21日,市体育局党组成员、副局长杨相军一行到市体育局帮扶村孟州市槐树乡古周城村、帮扶社区山阳区太行街道华盛社区慰问困难群众,并为其送上新春祝福和慰问品。

在古周城村村委会大院,市体育局自备笔墨纸砚,杨相军现场为村民义写各种字体的福字,将新春的祝福送到古周城村的家家户户,也为该村增添了过年的喜庆氛围。

“天冷了,多注意保暖,预防感冒。”在随后走访慰问困难群众中,市体育局一行每到一处,都和群众聊家常,认真倾听他们的心声,详细询问他们生活中的困难。同时,为他们送上春联、福字、油、米等年货,嘱咐他们注意身体,过一个欢乐年、温暖年、平安年。

该村村民崔希英老人,今年74岁,是一名独居老人,行动不便,市体育局一行在为其送上慰问品的同时,找来扫帚、垃圾桶,帮其打扫卫生,把崔希英老

人的院子打扫一新,让老人过一个干净年。

市体育局一行还实地察看该村村居建设、村民风貌。村民纷纷表示,在市体育局的帮扶下,群众日子越过越好,有啥实际困难,都及时得到了解决,这里安装的健身器材,也让他们像城里人一样,在家门口就可以健身,身体也越来越好了。

当天下午,市体育局一行到帮扶社区——山阳区太行街道华盛社区,为这里的困难群众送上慰问品,为社区捐赠六盏太阳能照明灯、一套监控设施,协助社区清洁家园。

据了解,在市体育局的帮扶下,社区的垃圾桶、照明、监控设施得到改善,为群众办了实事。

市体育局相关负责人表示,新的一年,将继续俯下身、静下心对待帮扶工作,发挥体育部门职能优势和特长,多为群众办实事、办好事,让帮扶政策落实到位,为乡村振兴、社区发展贡献体育人的力量,也让群众切身感受到党和政府的关怀与温暖。

我市5名小将参加国家皮划艇 静水青年队U18组试训

本报讯(记者孙军)记者昨日从市业余水上运动学校获悉,1月15日,国家体育总局水上中心发布了关于选拔国家皮划艇静水青年队U18组运动员的通知,我市业余水上运动学校划艇运动员乔一衡、苗宝乐、杨艺泽、皮艇运动员皇甫林哲、叶世博符合条件,参加该项活动的试训。

此次试训旨在完善国家队运动员队伍结构,选拔适合参加

2025年世青赛和备战2032年奥运会的優秀后备运动员。初选运动员需要通过试训和测试,转为正式运动员之后进入正式集训阶段。市业余水上运动学校的这5名运动员都是该校重点运动员,均在去年国家级、省级皮划艇静水比赛中获得了优异成绩。其中,苗宝乐、杨艺泽2名运动员为市业余水上运动学校跨级推荐到国青队参加试训。

省青少年游泳冬令营在我市开营

本报讯(记者孙军)1月17日,为期10天的河南省游泳冬令营在市体育运动学校开营。来自郑州、洛阳、焦作、安阳等10个地市的40名小选手参加此次冬令营。

此次冬令营由河南省游泳皮划艇赛艇运动中心主办。开营期间,小队员们将在市体校游泳馆接受专业的训练,学习先进的技术和战术理念。

市体校是省市联办游泳重点后备人才基地。游泳是我市竞技体育的优势项目。市体校游泳队自建队以来,连续参加了

七届省运会,共取得63枚金牌,向省级以上运动队输送了大批优秀运动员。近年来,市体校游泳队成绩在全省较为亮眼,培养输送了王浩宇、李爽、王心怡、刘丽杰、吴若欣、禹景铭等多名国字号运动员,向省队输送了31名在训运动员。2024年焦作游泳运动员获得世界冠军3个、亚洲冠军2个、全国冠军14个、省级冠军76个,其中王浩宇参加巴黎奥运会取得第四名。两名运动员分别保送深圳大学和北京体育大学。

银龄闹新春 体育大拜年 我市老年人迎新春节健身系列活动持续火热

本报讯(记者孙军)记者昨日从市老年人体育协会获悉,为营造热热闹闹、红红火火的迎新氛围,让体育年味更浓,健康气息更足,市老年人体育协会积极响应“迎新年、贺新春”2025年全国老年人健身线上活动,组织开展了形式多样的体育大拜年和老年人传统体育活动。

据介绍,“迎新年、贺新春”2025年全国老年人健身线上系列活动以“金蛇舞新春、银龄展风采”为主题,选取能体现全民健身特点、老年人参与程度广泛的老年健身项目,包括太极拳、广场舞、柔力球、健身球操、健身气功、健身秧歌(腰鼓)、手杖操。我市各个体育协会和健身辅导站迅速响应,老年朋友热情高涨,踊跃投身到这场充满激情活力与欢乐祥和的活动中。

活动中,各个流派太极拳协会的《剑舞太极》《太极神韵》等节目,一招一式尽显太极的行云流水、刚柔并济和张弛有度;广场舞协会带来的

《美丽中国》《百鸟朝凤》活力四射,舞者们伴随着欢快的节奏,跳出了浓浓的节日气息;健身秧歌队的《欢庆秧歌》洋溢着喜庆的氛围;健身气功协会的《健身气功·五禽戏》将传统养生文化演绎得淋漓尽致,令人眼前一亮。

连日来,全市各县(市、区)各项老年体育比赛交流、展演展示项目异彩纷呈。市单项协会的羽毛球、气排球、双升比赛精彩纷呈;孟州市老体协组织的乒乓球比赛紧张有序,现场气氛热烈;市陈式太极拳协会和朱天才太极拳研究会组织太极拳进社区、进商圈,贴近居民,引导科学健身;山阳区迎新联欢会节目激情上演,热闹非凡。鞭陀龙运动协会在市陶三文化艺术园进行的彩龙飞舞展演,更是为节日增添了不少欢乐祥和的氛围。

据了解,市老年体协其他专委会正紧锣密鼓筹备春节联欢晚会老年人健身系列活动,通过各项活动的举办,充分展现我市广大老年人积极向上的精神风貌。



冬训练精兵 开启新征程



图① 跳远训练。
图② 自由跤训练。
图③ 力量训练。
图④ 射击训练。
图⑤ 跨栏训练。
(本栏照片均由本报记者吉亚南摄)



运动迎新春 健康谱新篇

我市春节期间全民健身系列活动丰富多彩

本报讯(记者孙军)记者昨日从市体育局获悉,为营造欢乐、祥和、健康的节日气氛,春节期间,市体育局将组织开展“运动迎新春 健康谱新篇”2025年焦作市全民健身展示交流系列活动,丰富群众文化生活,倡导并带领市民以健身的方式度过一个祥和的新春佳节。

今年春节期间全民健身系列活动具体安排为:

2月5日至9日,2025年武德镇迎新“京华杯”村BA篮球赛在该镇文体中心举行。焦作是全国篮球城市,篮球运动氛围浓厚,每年春节假期期间,从城市到乡村,各类篮球比赛全面开花,其中,武

德镇的村BA是历史最久、名气最响的一项。创办于1988年的这项赛事,到今年已经成功举办了37届。随着时间的推移,影响力不断扩大,参赛队伍从最初的县级扩展到外省市,比赛水平也不断提升,成为华北地区极具影响力的农村篮球赛事。

2月6日至7日,“运动迎新春 健康谱新篇”2025年河南省第十九届中原舞龙舞狮展演活动(博爱站)将在博爱县体育馆北广场举行;2月9日至12日,“运动迎新春 健康谱新篇”2025年河南省第十九届中原舞龙舞狮展演活动(温县站)将在陈家沟太极拳文化国际交流中心举

行。河南省中原大舞台武术展演活动是河南省每年春节期间举办的一项传统活动,每年都在我市举办,通过搭建武术展演平台,充分发挥我市武术资源优势,助推全民健身事业持续发展。

2月9日至13日,“运动迎新春 健康谱新篇”2025年焦作市全民健身展示交流系列活动将在市太极拳体育中心太极广场举行。活动中,将开展各体育社会组织参与、形式多样的全民健身展示交流系列活动。其中,2月10日上午,将举办“运动迎新春 健康谱新篇”2025年焦作市健身气功展示交流活动;2月11日上午,将举办“运动迎新春 健康谱新篇”2025年焦作市广场健

身操舞活动;2月13日,将举办“运动迎新春 健康谱新篇”2025年焦作市传统武术展示交流活动。

2月8日至12日,2025年博爱县春节农民运动会将在博爱县体育馆举行;2月19日至22日“运动迎新春 健康谱新篇”2025年河南省新春广场健身操舞大赛将在博爱县体育馆举行。

另据了解,春节期间,全市各县(市、区)体育部门将根据各自实际,组织开展趣味运动会、农民运动会以及乒乓球、篮球、太极拳、广场舞、武术等群众喜闻乐见的全民健身活动,营造欢乐、祥和、喜庆的节日氛围。